
 Протокол
№ 

гр. София,    28.01.2026 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Първо отделение 63 състав,  в 
публично заседание на 28.01.2026 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Димитрина Петрова

 
 
при участието на секретаря Десислава Лазарова, като разгледа дело номер 
8466 по описа за 2025 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното:

 На именното повикване в 15,24    часа:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ А. Ф., редовно призована, явява се лично и се представлява от адв. В., с  
пълномощно по делото.
ОТВЕТНИКЪТ ЗАВЕЖДАЩ КОНСУЛСКА СЛУЖБА ПРИ ГЕНЕРАЛНОТО КОНСУЛСТВО НА 
РЕПУБЛИКА  БЪЛГАРИЯ  В  ГР.  ОДЕСА,  У.  чрез  МВнР,  редовно  призован,  не  изпраща 
представител.

ПО ХОДА НА ДЕЛОТО
Адв. В.: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки, поради което 
ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА  жалбата.  Същата  е  Отказ  от  24.06.2025  г.  за  издаване  на  виза  за  дългосрочно 
пребиваване, издаден от завеждащ Консулска служба при Генералното консулство на Република 
България в [населено място], У..
ДОКЛАДВА И ПРИЕМА административната преписка.
ДОКЛАДВА И ПРИЕМА справка от МВР, справки от ДАНС, справки от Дирекция „Миграция“ и 
писмо 13.10.2025 г. от ДАНС.

Адв. В.:  Представям становище по събраните до момента писмени доказателства.  Моля да се 
приемат и приложените към предходната молба Моряшки трудов договор с превод на български 
език и Служебна бележа, че децата на А. Ф. посещават българско училище. Днес представям на 



съда доказателства по опис към молба становище,  които опровергават мотивите на Дирекция 
„Миграция“ и ДАНС, касателно адреса на управление на търговското представителство. Сочим 
доказателство,  че  същия  в  изпълнява  в  пълна  степен  изискванията  като  такъв.  Сочим 
регистрационните документи, подадено в Търговско промишлената палата по регистрацията на 
търговското  представителство,  които  сочат  за  това,  че  дружеството  има  достатъчно  оборот  и 
средства. Няма данни за посочените в справката на Дирекция „Миграция“ десет    служителя, че 
финансовото  състояние  на  ТП  „Блог  Пост“  не  позволява  назначаване  на  нови  служители, 
съответно разкриване на представителство.

СЪДЪТ 
ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА представените днес под опис писмени документи с превод на български.

Адв. В.: Нямам други доказателствени искания.

СЪДЪТ,  предвид  липсата  на  други  доказателствени  искания,  намира  спора  за  изяснен  от 
фактическа страна и

ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО

Адв. В.: Във връзка с това, че отказът нарушава правото на семеен и личен живот, представяме 
доказателства, че цялото семейство е устроено в България от 2022г., като до този момент тя е 
живяла  с  предоставена  временна  закрила,  децата  посещават  български  учебни  заведения, 
постигат изключителни успехи в обучението си. Посочили сме, че тя е закупила жилище през 
2023г. и цялото й семейство е установено в България, тя владее български език. Представила съм 
преписи за ответната страна.
А. Ф.: Живея в България от 2022г. със семейството си – моят съпруг и децата ми. Моите деца от  
лятото на 2022г.  посещават лятно училище,  за  да  учат български език.  След това постигнаха 
големи  успехи  и  решихме  през  2023  г.  да  закупим  апартамент.  Говоря  английски,  руски  и 
украинки език, за български език имам ниво В2. Живея във В., к.к. Златни пясъци, където съм 
избрана  за  член  на  управителния  съвет  Етажната  собственост,  участвам  в  решаване  на 
проблемите.  Моля  дайте  ми  възможност  да  получа  бъдеще.  Съпругът  ми  е  моряк,  работи  в 
канадска компания, той сега е на работа. Сега живея с майка ми, която е след трети стадии на рак, 
но сега е в ремисия. Моят брат беше на война и беше ранен. Сега е на рехабилитация. България е  
моята възможност и моето бъдеще. Децата ми се интересуват от българска история. Моят син 
участва в спектакли и винаги играе В. Л..

СЪДЪТ обяви, че ще се произнесе с решение в законоустановения срок.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в    15,32 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР:
 




